



## 习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高

度重视人工智能发展,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,培育壮大智能产业,加快发展新质生产力,为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,深化人工智能发展和治理国际合作,为推

动人工智能健康发展、促进世界经济持续增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下、能动未来”,由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办,当日在天津市开幕。

## 习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在果洛西宁民族中学考察时,同师生们亲切交流。  
新华社记者 燕雁 摄



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。  
新华社记者 谢环驰 摄

■青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章

■青藏高原生态系统丰富多样、也十分脆弱,加强生态环境保护,实现生态功能最大化,是这一区域的主要任务。要始终坚持生态优先、绿色发展,认真实施青藏高原生态保护法,全面落实主体功能区规划要求,把青藏高原建设成为生态文明高地

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青海省委书记陈刚和省长吴晓军陪同下,深入

西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午,习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学,由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍,详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿舍察看学生就餐和住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日

常教学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平十分高兴。他说,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共同体意识从小

就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说,我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学,培养来自果洛牧区的各民族孩子,成效明显,意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件,心怀感恩、好好学习,德智体美劳全面发展,立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者,努力为自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。  
(下转第3版)

### 就中特建交50周年

## 习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电

### 李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关系保持良好发展势头,双方

政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质量共建“一带一路”,深化双方各领域交流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示,中特建交基于双方

对发展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来,中特始终不忘建交初心,不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是中国在加勒比地区的好朋

友、好伙伴,建交50年来,两国合作富有成果。中方重视中特关系,愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示,中特关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中方一道,促进两国民众安宁幸福。

## 《习近平关于国家能源安全论述摘编》学习座谈会在京召开

本报北京6月20日电(记者朱欣)中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于国家能源安全论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。中国能源化学地质工会今天在京召开座谈会,认真学习贯彻习近平总书记关于国家能源安全的重要论述,交流学习体会,明确下一步工作方向。全国总工会有关领导同志出席座谈会并讲话。

会议指出,习近平总书记关于国家能源安全的重要论述,为广大能源产业职工做好本职工作、推动能源产业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。(下转第3版)

明确下一步工作方向。全国总工会有关领导同志出席座谈会并讲话。

会议指出,习近平总书记关于国家能源安全的重要论述,为广大能源产业职工做好本职工作、推动能源产业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。(下转第3版)

## 网络预约出租车行业工会工作三年行动推进会在渝举办

本报讯(记者黄任强)6月19日,由中国海员建设工会主办的网络预约出租车行业工会工作三年行动推进会在重庆举办。全国总工会有关领导同志,交通运输部有关负责同志,中国城市公共交通协会、各省(区、市)交通(运输)工会、网约车平台企业工会相关负责人,

三年行动试点和示范项目单位代表参加会议。

会上,重庆市交通建设工会、山东省交通工会等6家三年行动试点单位交流了先进做法和成熟经验,中国海员建设工会公布了10个三年行动示范项目名单。  
(下转第3版)

由空中阅读到听书服务,厦门航空用“匠心”呈现云端的书香盛宴

## “书屋”开到了万米高空

本报记者 李润剑  
本报通讯员 宋妙琴 黄书杰 寿琬莹

“邀你入泡,那是厦门人与泡茶相生的江湖气派;劝你品茶,那是厦门人与泡茶共长的诗情画意……”万米高空,一篇以茶抒情的美文《厦门人泡茶》,在厦门航空的客舱里,以声音形式与千万人“相遇”。

伴着耳畔响起的《厦门人泡茶》广播,乘坐MF8422从成都飞往厦门的陈

先生,多次向乘务员要求添加茶水。“我觉得这茶好喝,是因为通过这一盏盏茶汤,味蕾被激活、感官被触动。”陈先生解释说。在陈先生看来,即便身处小小客舱里,看着小桌上那一枚一次次被添满金色茶汤的纸杯,就仿佛身在厦门的老街巷里,被老茶客们款待一般。

收获“悦读”感受的不止陈先生一个人。厦航“天际悦读”广播领读人、乘务员冀英杰说:“我们不仅帮助旅客在‘天

际悦读’中‘听见’厦门,也透过‘天际悦读’收获‘诗意的回响’。”

### 不止“阅读”

关于“悦读”的回响,伴随着厦门航空每一次航班的起降在云端舒卷,悄然改变着每一位旅客对于飞行的印象。2016年,“天际悦读”服务首次亮相,一本本陈列在推车上的实体书构成迷人的空中书屋,从商业科技到旅游休闲,再到

人文历史……定格下了“天际悦读”这座“空中图书馆”的雏形。

“天际悦读”的空中书吧书屋,成了广大旅客阅读爱好的“具象出口”。“我是特别喜欢旅行的人,每次出行都会携钟意的书,一起行万里路。”厦门本地作家苏西说,在“天际悦读”项目里,原本单调的飞行空间,摇身一变成为书香馥郁的阅读天地,“飞机带身体上云端,阅读带思想去旅行。”  
(下转第3版)

## 国防科技工业劳模工匠创新工作室成果展示交流活动在沈阳举办

本报讯(记者刘旭)6月20日,国防科技工业劳模工匠创新工作室成果展示交流活动在沈阳举行。活动以“产改有我,创新向未来”为主题,由中国国防邮电工会、中国航空工业集团有限公司主办,沈阳市国防及中省直企业工会、沈

阳飞机工业(集团)有限公司承办。全国总工会有关领导同志出席并观展,20家地方国防工会和11家中央企业集团工会负责人、55家劳模工匠创新工作室领班人和500余名职工代表参加活动。  
(下转第3版)